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Для більшості споживачів України па
ковання продукції, яку вони купують, 
вже давно стало важливим посеред
ником у контакті з виробником про
дукції. Упаковка не тільки зберігає всі 
споживчі властивості продукції, але 
й надає інформацію про неї, її склад, 
термін і умови зберігання та допома
гає зручно використовувати упако
вану продукцію. Вибір пакувального 
матеріалу та упаковки для будьякої 
продукції насамперед залежить від 
самої продукції, її фізичних, фізико
хімічних та інших, у тому числі спо
живчих, властивостей.
Без сумніву дарунок на новорічні свя
та може бути будьяким: від цукерок 
до годинника або телефону. І в цьому 
разі споживча (або первинна) упаков
ка для такого дарунка передусім має 
задовольняти вимоги до пакування 
продукції такого типу. Такий підхід 
захистить продукціюдарунок від по

шкоджень, забезпечить її споживчі 
властивості та, що також важливо, не 
змінить святковий настрій того, кому 
він подарований.
Проте є декілька вимог до упаков
ки для новорічних подарунків. По
перше, це різноманітність форм та 
конструкцій, за якою проглядається 
індивідуалізація упаковки. Кожно
му приємно отримати подарунок в 
упаковці з якимись індивідуальними 
елементами або інноваційної фор
ми, бо зрозуміло, що дарунок в такій 
упаковці підібрано саме для нього, 
для його особистості. Подруге, така 
упаковка краще виглядає, якщо вона 
виготовлена з природних, екологіч
них матеріалів, що в наш час набуває 
все більшого значення. Такими мате
ріалами можуть бути деревина різних 
видів, рідше шкіра, різноманітні види 
картону та мікрогофрокартону.

Потретє, святковість події вимагає 
відповідного дизайну оформлення 
упаковки, який передається через 
форму, малюнок, кольорову гаму, 
шрифти написів та інші елементи. 
Сучасні технології та обладнання 
здатні реалізувати будьяку дизай
нерську розробку новорічної упа
ковки за допомогою різноманітних 
способів друку та інших технологій 
художнього оформлення (лакування, 
тиснення, позолота, посріблення, 
матування тощо). Важливим зали
шається, щоб упаковка святково та 
приємно виглядала, була яскравою, 
барвистою, з елементами індивідуа
лізації.
Нарешті сама упаковка для новоріч
них подарунків має бути комплекс
ною, із врахуванням всіх факторів: 
пакувального матеріалу, форми, 
конструкції упаковки, її художнього 
оформлення.

Упаковка для подарунків на 
новорічні свята
(стан та тенденції)
В.В. Халайджі, к.т.н., ІАЦ «Упаковка», м. Київ

Наближаються новорічні свята. Уже менш як за місяць кожен з нас дарува-
тиме новорічні та різдвяні подарунки своїм рідним, близьким, друзям, колегам 
по роботі. Та й сама, мабуть, з нетерпінням чекатиму на дарунки до свята. 
Адже важко собі уявити новорічні свята без цього споконвічного дійства. Пе-
редсвяткова атмосфера надихає кожного з нас створити диво дивне за допо-
могою дарунка. Тим паче, що дарувати не менш хвилююче, ніж отримувати 
подарунки. Ось і лихоманить кожного в переддень свят у спробах не тільки від-
шукати саме той особливий подарунок, але й належно упакувати його. Адже 
паковання, яскраве та святкове, покликане зберігати таємницю дарунка.
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Відмінністю деяких видів новоріч
ної упаковки є її так зване «друге 
життя». Мається на увазі, що сама 
упаковка може стати додатковим 
дарунком, який можна використо
вувати, наприклад, як іграшку для 
дітей (якот м’які звірята, усереди
ні яких сховані новорічні солодо
щі). Жінок потішать оригінальні 
скриньки, у яких розміщають ново
річний дарунок і які згодом можна 
використовувати для зберігання 
прикрас. Чоловіків не залишать 

байдужими різноманітні коробочки 
з металу або картону – упаковки, у 
яких після свята можна розмістити 
дрібні господарські речі.
Найбільш широко для пакування но
ворічних подарунків як для дітей, так 
і для дорослих використовують ко
робки з картону або мікрогофрокар
тону. Така упаковка відповідає всім 
вимогам до подарунків. Поперше, з 
картону можна виготовити упаковку 
будьякої найвибагливішої форми: 
квадратної, прямокутної, трикутної, 
трапецієвидної і навіть круглої. По
друге, картон міцно тримає форму, 
чудово задруковується, лакується, ви
тримує тиснення. Картонна упаковка 
закривається спеціальними елемента
ми різноманітної конструкції. Усе це 
додає конкурентних переваг для упа
ковки з картону або мікрогофрокар
тону порівняно з іншими видами па
ковання, коли треба вибрати упаковку 
для новорічних подарунків.
Окремо треба відзначити полімерну 
упаковку для подарунків. Тут визнач

ну роль відіграє широкий асортимент 
полімерних матеріалів, з одного боку, 
та можливість виготовити з них як па
кет, так і упаковку об’ємної форми – 
коробки, тубуси, лотки тощо – з дру
гого. До того ж полімерну упаковку 
можна яскраво художньо оформити, а 
за потреби зробити прозорою. Пода
рункові полімерні пакети, оформлені 
до різдвяних та новорічних свят, ши
роко використовують для будьякого 
подарунка. До того ж така упаковка 
конкурентна за ціною.
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Коли планують подарувати на Новий 
рік пляшку шампанського або інших 
напоїв, доречно обрати упаковку з 
деревини, яка має чудовий вигляд. 
Таку упаковку, частіше у вигляді 
скриньки з кришкою або дверцята
ми, прикрашають різноманітними 
святковими, яскравими стрічками, 
різдвяною, новорічною символікою, 
що надає такому презенту особливу 
урочистість. Різноманітна упаковка 
з лозини у вигляді кошиків різних 
форм та розмірів також відрізняється 
ефектністю для будьякого новоріч
ного дарунка.

Яскраво виглядають дарунки в різно
манітній за формою упаковці з жерсті. 
Така упаковка міцна, надійна, витри
мує різні навантаження. Її викорис
товують як для напоїв (круглої або 
овальної форми), так і для цукерок та 
солодощів у вигляді скриньок, футля
рів прямокутної та інших форм або не
великих дитячих іграшок. До речі, саме 
жерстяна упаковка найчастіше зали
шається в домашньому побуті для збе
рігання різноманітних дрібних речей.
Усі ми знаємо, як приємно отрима
ти подарунок, особливо на новоріч
ні свята. Будьте певні, що ефектна, 
яскрава, зі смаком та душею підібрана 
упаковка до вашого дарунка тільки 
додасть приємних емоцій не лише че
рез її зовнішній вигляд, а перш за все 
через те, що в неї, куп лену чи власно

руч виготовлену, було вкладено ба
жання створити святковий настрій. 
А це не може не додати наснаги всім 
нам в такі непрості часи життя в неза
лежній Україні. 

Упаковка для подарков на новогодние празд-
ники (состояние и тенденции)
В.В. Халайджи, к.т.н.
Сделан анализ упаковки из различных материалов 
для рождественских и новогодних подарков. Опре-
делены основные требования к такой упаковке. 
Показано, что упаковка для подарков отличается 
своей индивидуальностью, которая подтверждает-
ся разнообразием форм, конструкций, размеров и 
материалов. Кроме того, важны экологичность упа-
ковочных материалов и соответствующий дизайн 
упаковки, который реализуется разными видами 
печати и технологий оформления. Показана воз-
можность использования в домашнем хозяйстве 
подарочной упаковки во второй ее жизни.
Ключевые слова: подарочная упаковка; картон; 
древесина; жесть; полимеры.

Packaging for New Year gifts (status and trends)
V.V. Khalaydzhi, Ph.D.
The author did the analys of the different packag-
ing materials for the Christmas and New Year gifts 
and  identified the basic requirements for such a 
package. It is shown that for gift packaging stands 
out for its personality, as evidenced by the variety 
of shapes, designs, sizes and materials. In addition, 
it is important ecological packaging materials and 
related packaging design, which is being imple-
mented by different types of print and processing 
technologies. It is shown the possibility of using 
gift packaging in the second life in the household.
Keywords: gift packaging; cardboard; wood; metal; 
plastic.
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